## 0731-84326110

登录网址 http://cs.voc.com.cn (混在长沙) 手机用户请登录 wap.voc.com.cn QQ:33331166 闪闪闪,闪耀一路录

## 凌晨帮人追贼,浏阳小伙1死1伤

不

#### 没想到好朋友死在小偷的刀下



勇士流

3月29日,浏阳市中医医院,胡昌盛向记者讲述几个小时前惊心的场景。

记者 虢灿 摄

浏阳市民胡昌盛3月29日 来电:今天凌晨两点,我和好 朋友胡磊在浏阳方价路上遇 上一个凶悍的小偷,他亮出已 首和我们扭打了好一阵,我们 身上好多地方都被划伤了。最 让我伤心的是,胡磊还因失血 过多死去了。我好恨这个该死 的小偷!

上午10点,浏阳市中医医 院里,仍在打点滴的胡昌盛给 记者讲述了事情的经过:

新闻栏目热线:0731-84326110

"凌晨2点,我和胡磊从浏阳金沙路的网吧出来,经方竹路回家。走到金沙菜市场时,听到前面有人呼喊'抓贼啦',还有'乒乓'的打斗声。我和胡磊是从小一起长大的铁哥们,胡磊比我大一岁,今年26岁了。我们两人都曾经当过保安,所以听见喊声就毫不迟疑地追上去了。

胡磊跑得比我快,等我追到小桥时他已经和小偷扭打在一起。他当时左手捂着脖子,右手指着小偷说:'我一定要抓住你!'小偷手上拿着一把明晃晃的匕首,我上前帮忙,只感觉到脖子和后背被刀划了,但是不痛。我看见胡磊全身都是血,赶紧帮他止血,小偷却趁机逃跑了。"

附近巡逻的民警听到响动赶了过来,拨打120急救,受伤的胡磊和胡昌盛被送往医院。胡昌盛后背、下巴被刀划伤,胡磊颈部被刀划开,凌晨3点,胡磊因为失血过多,抢救无效死亡。经过一个多小时的搜寻,凌晨4点左右,躲在附近的小偷被民警抓获。

■记者 虢灿 实习生 李晓艳

24小时热线:13397516088



<u></u> 推拉窗"插卡"就开,看着小偷拿钱走人



3月29日,长沙市江滨玫瑰园。特制的金属薄片能够开启窗户锁。 记者 伍霞 摄

长沙市民刘女士3月29日 来电:今天凌晨3点多,我住的 江滨玫瑰园小区4户人家接连 被小偷入室盗窃,金霞派出所 的民警到现场勘察了,从遗留 的脚印推测是同一个人所为。

被盜的4户业主都住在江 滨玫瑰园小区9栋,同在1单元 的202室被盗2000余元,302 室被盗1200多元,402室被盗 3000余元,3单元柳大妈家估 计也在千元以上。

在402室的阳台外面,还遗留着几只清晰的脚印,业主刘女士说,民警对现场进行勘察后推断小偷应该是从楼梯间窗户爬到外面,再攀爬到阳台护栏外侧打开窗户进入客厅的,小偷将放在客厅茶几上钱包里的现金卷走后便按原路线迅速离开,其他的3户人家的遭窃过程也大致如此。

"凌晨三四点我听到窗户

有被推动的声响,之后有一声闷响,应该是小偷从窗户跳进客厅落地时发出的。"刘女士说,听到客厅的异动后,她意识到家中来贼了,"就只有我和丈夫在家,当时呼救怕小偷狗急跳墙伤人,我们不敢吭声。"从小偷翻窗入室到客厅里的响声消失,不到5分钟,可刘女士感觉好像过了几个小时。

正在刘女士家安装防盗 网的胡师傅告诉记者:小区的 电子防盗门只要一张银行卡 之类的硬卡片从缝隙里插入 就能轻易顶开锁栓。被盗的几 户人家阳台上的窗户都没有 锁死,小偷能轻易翻窗进入, 可即便锁上了也能打开,"他 们这里的推拉窗之间的缝隙 很大,小偷只要用一个金属薄 片插进去,就能轻易地挑开窗 框上的搭扣。"

■记者 黄磊 实习生 封云

#### 遭遇小偷怎么办? **关键时候 灭火器也能自救**

遭遇小偷怎么办,对此, 长沙市雨花区巡警大队副大 队长杨万丛给广大市民支了

1、如果小偷身上有刀 具,应避免正面冲突,保护自己的人身安全。不建议所等。 在提门撬窗还没有入室时, 在撬门撬窗还没有入里大声 呼喊家人的名字,在房里以多 几个人的名字,造成家里有 很多人的假象;

2、小偷进入室内后,不提倡与其强行搏斗,如果人数上占绝对优势,可以先悄悄叫醒家人,伺机将小偷制服,如果人数不占优势,就要先报警,再等待民警前来抓捕;

■记者 黄磊 虢灿

# 少年得了"男人"病,谁的责任?

### 一高中生逛黄网 引发前列腺炎

近日,石媒体报道。一个17岁的 少年食然不振、高煤、腹痛、被心疾 的妈妈火速送到医院。一香於食后。 却得出了一个谁都想不到的结论。前 列爆炎!

"前列版炎不是大人才会得的 吗?家里可还指塞着儿子传宗接代 了……"着急的母亲顿时慌了神……

17岁的小高(化名)还是一名高 中生,平时非常乖巧所活。滚时上下 学、微作业、是大人们比中的标准好 孩子,是一夕无忧无虑快乐的高中 生。但是,半年前,小高的母亲为了 奖勋儿子的勤奋学习,给他配了一台 电脑。从那以后,小高就开始过上了 名到其实的"妈尼"什样。

"自从买了电脑后,他就经常一个人关在房间里玩电脑。至于上了什么网站,做了什么。我们完全不知道。" 止于小高的父母亲因为生意关系经常在外面,对小高也没太在意。 直到这次小高突然发病,腹痛,才急 亡送来医院。

单纯的每天泡电脑是不会引起这 么严重的前列腺炎的,为了印证自己 的猜测,小高的母亲专门找到了为小高诊断的医生。"太疲劳了。这个年纪的孩子,可能上了一些成人图站, 再加上过度手径。又总是整尿,所以才会彻这个毛病。病到这种程度,不是一朝一夕就产生的。"秦红辉忍到。"孩子还小,要注意控制炎症。减少再发的机会。但因为免疫因子等关系,细菌没了,还可能会无缘无故地发炎,这在至学上讲起来很复杂,用药物沿岸也很难断极。"

全,小高母亲优心忡忡的"传宗 接代"。担心自己的几子以后生育可能 有凶难。 历科专家解释道: 患有前列 腺炎的力性、仍然可以生育。前列腺 炎和不育之间没有必然的联系。 因 此, 前列腺炎患者大可放心,前列腺 炎不影响生育。

但是专家同时也提供,前列腺炎 很有可能导致精液质量的下降,例如 精液不液化、精液液化时间过长、精 子抗体增加、精子活动力下降等等后 果,虽然照样可以生育,但是在 越来越强强生育质量的今天,是无法 容忍的。



专家提醒:

根据临床统计,长沙东方男科 专家指出,近年来,前列腺炎的发 病人群年龄越来越小,最小的甚至 还有16岁的。比小高的年龄更小。 这些现象的出现。与性文化的泛 添、过度于率、沉迷黄色网站、不 注意性卫生都有关系。家长们要高 成关注音少年的专体健康,引导核 子正确的认识性生涯知识。

远离黄网,远离前列腺炎

长时间的浏览黄网,纵然可以 满足自己的好奇之心。但是前列版可 在暗暗叫苦了。 反反复复、长时间的充血,让前列腺积不到休息。久而久之,前列腺就会"吴工"了。 过度手淫、诱发前列腺炎

如果于澤賴率太高。达到每天 一次的话,能引起另件生殖系统的 感染,它有两个原因。第二、相对 意义上来讲,手程是一种不洁净的 性行为。它通过包皮和龟头的摩擦 来达到性高潮,红菌就容易侵入尿 道。最终导致前列腺炎。

第二,手管可以比正常性行为 的関部和生殖系统充血的程度更 强,手淫的来源是强烈的刺激。这 种强度带来的阴部充血,生殖器官 以及前列脉和精囊腺的充血更强 列。频率特别高的手需是诱发前列 腺炎的一个主要因素。

所以,过度于浑,频繁干浑, 强度手淫,都会诱发前列腺炎。所 谓类风湿生关节炎的症状, 九非是 腿部乏力,四肢不适。腹部和腰 部的不舒服和酸胀感觉,实际上都 是前列腺炎的一些表面现象, 也就 是它的表面特征。而文章开头小高 的"腹痛,食欲不振"等等沉象, 正是前列腺炎的炎症细胞刺激胃 肠,导致胃肠功能紊乱引起的。

除了对乡体上的伤害、手淫对 男性最大的伤害在于精神方面,尤 其是处于乡心发育阶段的青少年。 青少年沉迷于手牵,往往会耗贵大 量的时间和注意力,上用学习和体 息时间,造成学习成绩下降,注意 力难以集中,记忆力下降等等,容 易形成恐性循环。

如果德正为男性疾病而烦 恼。请接打24小时男科各询专核。 0731-8888 9898,也可直接到该院 进行咨询诊疗。



第24 阿朗斯 8868 6666

网上医院:www.csdfnk.com 院址:长沙市芙蓉中路二段16号(类泰广场西南侧)